

Баскетбол

Исторический очерк развития игры.

Оглавление

Возникновение игры

Развитие баскетбола в зарубежных странах

Современный баскетбол и его правила

Возникновение игры

- Баскетбол был изобретён в 1891 г. преподавателем физкультуры Спрингфилдского колледжа в штате Масачусетс США доктором Джеймсом Нейсмитом.
- Так как в группе было 18 человек, то Нейсмит разделил их на две команды по 9 человек. Позже число игроков было сокращено до 7, а потом до 5.



Развитие баскетбола в зарубежных странах.

- Первый этап развития баскетбола, охватывающий годы с 1892 – 1918, характеризуется становлением баскетбола как новой спортивной игры.
- В 1894 г. в США были изданы первые официальные правила игры, по которым начали проводиться соревнования.

Современный баскетбол и его правила.



- В наше время баскетбол очень популярен. Чемпионат Мира по баскетболу проводится раз в **4** года и чемпионат Европы тоже. Также баскетбол включён в летние олимпийские игры.
- Размеры площадки равны **24/18**. Игра начинается с центра поля с вбрасывания мяча между двумя игроками противоположных команд.
- Нарушение правил или атака сзади – фол. Уход мяча за пределы площадки называется аут. Игрок делает больше двух шагов с мячом, не выпуская его из рук, - пробежка.

Авторы

УЧЕНИЦА 6 КЛАССА:

Цимбал Владилена

Использованная литература:

Комаров А. В. «Баскетбол».